NOM: ..o Classe: .............

Prénom: ............cooooiviiii e Groupe: ...........

CORRECTION TEST N°03
Exercice 1 :

Compléter le formulaire suivant

exty = e*ey e'=1
e* = i el=e =27
=& e = (ev)’
~0,4
a>0,b>0, In (ab) =In(a)+In(b) a>0,6>0, In ( ) =In(a)—In(d)
x € Ret a>0,1n(a")=xIn(a) b>0,In 6) = -In(b)
In(1)=10 In(e)=1
In(2) = 0,7 In(3) = 1,1
Vx € R, In(e¥) =x Vx e R, eh™®=x
Exercice 2
Calculer les nombres suivants
A5t

60 = 22x3x5 et 45 = 32x5 donc un dénominateur commun est 22x32x5
d'ou

7x3-8x22
A= —=
22325
_ 11
A= 180
—30 77
B=
—21 -2
3Ix2xHxTx11
B=-=—"—=—"—"—""--—=_55
3IxTx2
B=-55
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C = ~/8+1/50-4/18
C =22x2 +1/52x2 —[3%x2

C=2\/2+5[2-3\2

D = ¢2n(2) 1 oIn(5)

__1
D-eln(22)+5
p=l.5_ 1+20 _ 21
4 4 4
21
D==—
4

Exercice 3

Développer et réduire les expressions suivantes :

A(x)=-2(-x+3)—(x—-2)(2x-1)
A(x) = 2x—6—(2x2—5x+2)

|A(x)=-2x2+7x—8]

B(x)=(2x+3)*—(x-2)?
B(x)=(4x2+12x+9)—(x2—4x+4)

| B(x)=38x2+16x+5]

C(x)=(8x-5)(x—-2)-2(x+1)*
C(x)=3x2—-11x+10-2(x2+2x+1)

| C(x)=x2—15x+8|
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